

## Erratum: Digital volumetric measurement of cutaneous leishmaniasis lesions: Blur estimation method

In the article titled, “Digital volumetric measurement of cutaneous leishmaniasis lesions: Blur estimation method”, DOI 10.4103/ijdv.IJDVL\_134\_16 of Indian Journal of Dermatology, Venereology, and Leprology,<sup>1</sup> the name of the fifth author is written incorrectly in the “How to cite this article” section as “Amlashi SV” instead of “Vahabi Amlashi S”. The correct “How to cite this article” section should read as follows: Taheri AR, Alikhani S, Sazgarnia A, Salehi M, Vahabi Amlashi S. Digital volumetric measurement of cutaneous leishmaniasis lesions: Blur estimation method. Indian J Dermatol Venereol Leprol 2016. [Doi: 10.4103/ijdv.IJDVL\_134\_16]. [Epub ahead of print].

### Reference

1. Taheri AR, Alikhani S, Sazgarnia A, Salehi M, Amlashi SV. Digital volumetric measurement of cutaneous leishmaniasis lesions: Blur estimation method. Indian J Dermatol Venereol Leprol 2016. [Doi: 10.4103/ijdv.IJDVL\_134\_16]. [Epub ahead of print].

DOI: 10.4103/0378-6323.205029